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ATA DA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE
ESTRUTURANTE DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE COMPUTAÇÃO

Ata da décima sexta reunião ordinária do Núcleo
Docente Estruturante do Curso de graduação em
Engenharia de Computação, realizada no dia ]6 de
agosto de 20]7, às ]0:30 horas, na sala A 303 do
Campus Jardim das Avenidas, Araranguá.
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Aos dezesseis dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, às dez horas e trinta minutos, na
sala A 303 do Campus Araranguá, reuniram-se os seguintes membros do Núcleo Docente
Estruturante do curso de graduação em Engenharia de Computação, professora Analucía
Schiaffjno Mordes, professor Anderson Luiz Fernandes Perfaz, professor Fábio Rodrigues de La
Rocha, professor Gustavo Melros Machado, professor Leandro Batirojla Krott, professor
Marcelo ,Daniel Berejuck, professor Thiago Dutra, devidamente convocados para reunião
ordinária. sob a Presidência da Professora Eliane Pozzebon, Coordenadora do Curso de
graduação en] Engenharia de Computação. Havendo quórum a presidente, professora Eliane.
iniciou a reunião dando boas vindas aos presentes e questionou sobre a exclusão ou alteração de
algum item na pauta. Não tendo nenhum item para inclusão ou exclusão a professora Eliane
passou ao item ] . Item 1. Aprovação da ata da décima quinta reunião do núcleo docente
estruturante. Item aprovado por unanimidade. Item 2. Aprovação das alterações compiladas
das últimas reuniões do NDE.
Disciplinas que precisam alterar ementa
ARA7564 Projetos de Sistemas Ubíquos (unificada com Projeto Sistemas Embarcados)
ARA7130 Engenharia de Software ll (agrupou Gerenciamento de Projetos)
ARA7547 Laboratório de Circuitos Elétiicos (reduzido para 2 créditos)
ARA7524 Pesquisa Operacional (Reduzido 2 créditos)
União das disciplinas de Lógica ARA712] e Fundamentos ARA7502 (decidir nome da
disciplina) o grupo de Software deverá se reunir para retirar os conteúdos duplicados das
ementas e fazer a proposta dos ajustes das disciplinas fundamentos, lógicas e programações.
Professores: lábio, Gustavo, Olga, Priscila e Álvaro.
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Disciplinas Excluídas
ARA7549 Laboratório de Circuitos Digitais
ARA753.1 Projeto de Sistemas Embarcados (unificada com Projeto Sistemas Ubíquos)
ARA7535 Teoria Geral de Sistemas
ARA7554 Seminário Técnico Cientifico (2)
ARA7566 Gerenciamento de Projetos
ARA7548 Comunicação de Dados
ARA7134 Banco de Dados ll (optativa)
ARA7 143 Lógica de programação
ARA7567 Inovação e Propriedade Intelectual
ARA7553 Tópicos. Especiais lll
Disciplinas Criadas
ARAXXXX (código da definir) Inovação e Empreendedorismo
ARAXXXX (código da definir) Introdução Eletrânica Analógica
Mudança para optativa
ARA7180 Desenho Técnico (mas antes verificar com o CREA a obrigatoriedade da disciplina no
curso para o engenheiro de computação obter o registo no conselho).
ARA7502 Lógica aplicada à computação - muda para optativa (a definir na próxima reunião)
Alteração para 2 créditos
ARA7547 Laboratório de Circuitos Elétricos
ARA7524 Pesquisa Operacional (discutir com o professor Álvaro a ementa para 2 créditos).
Alterações aprovadas com unanimidade. Item 3. Alterações no regimento de TCC. Após
discussões foi aprovado. Item 4. Alterações no regimento das Atividades Complementares.
Após discussões, ficou pendente para retornar numa próxima reunião. Item 5. Alterações no
regimento do curso. Após. discussões, ficou pendente para retornar numa próxima reunião: Item
6. Apresentações das demandas dos laboratórios do curso. O professor Thiago apresentou as
seguintes demandas dos laboratórios: espaço físico, itens de. consumo, computadores e
notebooks, salientando como demandas mais urgente: espaço físico e itens de consumo.
Sugestões de agrupamentos dos laboratórios:
- Lab. Circuitos elétricos-Prof. Fabricio;

Lab. Circuitos Digitais e Lab. de Sistemas de Aquisição de Sinais - Prof. Tiago e Roderv.a]
(verificar possibilidade de união);
- Lab. Redes de Computadores e Redes Sem Fio - Prof. Ricardo e Analucia;
- Lab. Sistemas Operacionais e Sistemas Digitais Embarcados - Prof. Fabio (verificar
possibilidade de união);
- Lab. Alto Desempenho (alterado nome de Modelagem e Simulação - Prof. Analucia;
- Lab. Desenvolvimento de Software - Prof. Luciana e Eliane.
Será criado um diretório com o nome Laboral(brios no grupo ENC (arquivos.ufsc.br) para cada
supervisor de laboratóriocolocar os documentos correspondes ao seu laboratório.7. Informes
gerais. Não houve. Não havendo mais nada a declarar, eu, Valdirene Motta Hahn GonçalVes,
Assistente em Administração da Secretaria Acadêmica, lavreia presente ata que, se aprovada,
será assinada pelos presentes. Araranguá, 16 de agosto de 2017.
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